
ŽIVA

Pred pomembnimi koraki
V naslednje petletno obdobje

so tudi v Živi, svetovalnici za živ-
Ijenje v dvoje, stopili s smelimi
koraki. Zadnji srednjeročni plan
se namreč skoraj v ničemer ni
uresničil. Zato so priačkovanja
že od letošnjega leta izredna.
Zadali so si, da bodo kar za več
kot 150 odstotkov dvignili plan
prihodka in tako vsaj delno
ublažili stagnacijo preteklih let.

Niso pa samo postavili bleste-
če številke za svetli cilj, ampak
so opredelili tudi poti do njega.
Sestavili so zanimiv pogovor, po
katerem naj bi se ŽIVA vključila
v program socialnega skrbstva
SRS in bi delovala tudi med
Ijudmi, ki so sicer imeli in imajo
večje probleme pri iskanju part-
nerja, kot so: invalidi, gluhone-
mi, slabovidni in slepi ter vsi ti-
sti, ki so tako ali drugače oško-
dovani. Vsi zavodi s teh podro-
čij, kakor tudi društva in drugi
organi so že toplo podprli takš-
no zamisel. Obenem pa želi Živa
delovati tudi med našimi zdomci
in zamejci, izseljenci... Skratka
povsod, kjer so naši Ijudje. Ta
hip se seveda najbolj ubadajo s
problemi mladih kmetov, ki tež-
ko najdejo neveste, pri čemer
ima velik pomen dolgoletno raz-
vrednotenje in omalovaževanje
kmečkega dela. Seveda so pro-

blemi, ki so s tem združeni, tudi
družbenega pomena: za proiz-
vodnjo hrane, oskrbo vojaških
enot v času vojne ali naravnih
nesreč.

Zanimiva je tudi zamisel, ki so
\o podprli že zapori in KPD-ji, da
se bodo v bodoče v Živi posvetili
tudi kaznovanim osebam oz. ti-
stim, ki so kazen že prestali in
se težko resocializirajo ter seve-
da zaradi tega zabredejo v po-
vratništvo. Enake želje imajo tu-
di pri zdravljenih alkoholikih, ki
se prav tako težko znajdejo v
»novem življenju«, če nimajo
ustreznega partnerja. Seveda ni-
smo pozabili na delavce na za-
časnem delu v Sloveniji, in nji-
hove težave pri navezovanju sti-
kov. Ker ima Živa predstavništva
v drugih mestih Jugoslavije, bo-
do poskušali iz obširne kartote-
ke tudi zanje najti dekleta iz nji-
hovih krajev in okolij. Enako ve-
l/a tudi za starešine JLA, ki ima-
jo podobne težave.

V Živi se je premaknilo in pri-'
čakovati je, da bo tudi družba te
akcije gmotno podprla. Izraču-
nali so, da bi potr^ovali za del
kritja tega zanimivega programa'
vsaj 10,9 milijonov dinarjev, kar
niti ni veliko, če pomislimo na
končne ciije programa. Da bi
prebili dosedanje tabuje in pred-

sodke pred obiskom Svetovalni-
ce za življenje v dvoje, bodo 1.
marca odprli vrata za vse, ki so
želeli spoznati njihovo delo, ki1

so osamljeni in ki se ob sobot-
nih popoldnevih nimajo kam da-
ti, pa si do zdaj tega niso upali
priznati.

B. POGAČNIK


